



న్యూఢిల్లీ, సెప్టెంబర్ 18 (ప్రభాత ఉదయం): భారీ వర్షాలతో మయన్మార్ అతలాకుతలమైంది. ఈ క్రమంలోనే యాగీ తుపాను విరుచుకుపడటంతో వరదలు పోటెత్తాయి. పెద్దఎత్తున కొండచరియలు విరిగిపడ్డాయి. ఈ ఘటనల్లో దాదాపు 226 మంది మృతి చెందారు. మరో 77 మంది గల్లంతునైతే అధికారిక మీడియా వెబ్సైటులో లెక్కలేదు. లక్షలాది మంది ప్రజలు తమ ఇళ్లను వదిలి సురక్షిత ప్రాంతాలకు తరలివెళ్లారు. దాదాపు 6.30 లక్షలమంది ప్రకృతి విపత్తుతో ప్రభావితమయ్యారని.. మృతుల సంఖ్య మరింత పెరిగే అవకాశం ఉందని బరాన్ తెలిపింది. మయన్మార్లో ఇటీవలి సంవత్సరాల్లో అత్యంత దారుణమైన వరదలు ఇవేనని పేర్కొంది. ఇప్పటికే అంతర్జాతీయ సహకారంతో సహకారముతున్న మయన్మార్లో వరదల ధాటికి.. వేల ఎకరాల్లో పంట నాశనమైంది. రాజధాని నేపిదావ్ ప్రాంతం తీవ్రంగా ప్రభావితమైంది.

కన్నుల పండువగా గణేశ నిమజ్జనం



గంగమ్మ ఒడిలో సేదతీలిన మహాగణపతి భక్తుల కోలాహలంతో సందడిగా సాగరతీరం భారీగా తరలివచ్చి నిమజ్జనాన్ని వీక్షించిన జనం పోలీసుల ప్రత్యేక చర్యలతో సమయానికే నిమజ్జనోత్సవం



హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 18 (ప్రభాత ఉదయం): కోలాహలం.. భజనలు.. తీన్యార్ సైప్పులు.. భాజాభజంత్రీలు.. గణపతి బొప్పా మోరియా అంటూ భక్తుల నినాదాల మధ్యగణేశ నిమజ్జనం సందడిగా సాగింది. హుస్సేన్ సాగర్ తరలివచ్చిన తరువాత భక్తుల వేడుకలను ప్రత్యక్షంగా వీక్షించారు. ఈ క్రమంలో అనుకున్న సమయానికే ఖైరతాబాద్ మహా గణేశుడి విగ్రహ నిమజ్జనం అంగంగా వైభవంగా జరిగింది. జయజయధ్వనాల మధ్య అందిమ పూజలు అందుకున్న ఖైరతాబాద్ మహా గణేశుడు గంగమ్మ ఒడికి చేరాడు. ఖైరతాబాద్ మహాగణపతి నిమజ్జనం మంగళవారం ఒంటిగంటన్నరకు పూర్తయ్యింది. ట్యాంకుబండ్లపై నాలుగో నెంబర్ క్రేన్ ద్వారా బడా గణపతిని హుస్సేన్ సాగర్లో నిమజ్జనం చేశారు. ఖైరతాబాద్ మహా గణపతి కోసం హైదరాబాద్ నుంచి భక్తులు భారీగా తరలివచ్చారు. హుస్సేన్ సాగర్ పరిసర ప్రాంతాలు గణపతి బొప్పా మోరియా నినాదాలతో హోరెత్తాయి. మహాగణపతి నిమజ్జనాన్ని చూసే భక్తులు పులకించిపోయారు. ఖైరతాబాద్ గణపతి నిమజ్జనం వేడుకలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కూడా పాల్గొన్నారు. బడా గణపతికి భక్తులు ఘనంగా వీడ్పాలు పలికారు. ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా ప్రశాంతంగా నిమజ్జనం పూర్తి చేశారు. మంగళవారం ఉదయం నుంచి ఖైరతాబాద్ గణేశుడిని శోభాయాత్ర అట్టహాసంగా, కన్నుల పండుగలా జరిగింది. గత సంవత్సరం నుంచి ఖైరతాబాద్ నిమజ్జన కార్యక్రమం ముందుగానే జరుపుతున్నారు. ఖైరతాబాద్ బాద్ నుంచి ఉదయం 7 గంటలకు ప్రారంభమైన సప్తముఖ మహాగణపతి శోభాయాత్ర ప్రారంభమైంది. టెలిఫోన్ భవన్, సెక్రటేరియట్, ఎస్సీఆర్ మార్గ్ మీదుగా ట్యాంకుబండ్ చేరుకున్నారు. అనంతరం వెలింగ్ పనులు పూర్తయిన తర్వాత.. మహాగణపతి నిర్వాహకులు ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. నాలుగో నెంబర్ క్రేన్ వద్ద లంబోధరుడిని నిమజ్జనం చేశారు. మహాగణపతి నిమజ్జనాన్ని తిలకించేందుకు భారీగా భక్తులు తరలివచ్చారు. దీంతో ట్యాంకుబండ్ జనసంద్రంగా మారిపోయింది. భాగ్యనగరమే కాదు దేశవ్యాప్తంగా ఖైరతాబాద్ గణేశుడికి ప్రత్యేకమైన గుర్తింపు ఉన్నది. ఉత్సవాలను ప్రారంభించి 70 ఏండ్లు పూర్తయిన సందర్భంగా ఈసారి రికార్డు స్థాయిలో 70 అడుగుల ఎత్తయిన విగ్రహాన్ని ప్రతిష్ఠించారు. శిల్పి చిన్నస్వామి రాజేందర్ ఆధ్వర్యంలో లంబోధరుడుని రూపొందించారు. 200 మంది కార్మికులు ఒకటిన్నర రోజులు శ్రమించి గణేశుడిని అలంకరించారు. 11రోజులపాటు మహాగణపతిని లక్షలాది మంది భక్తులు, సందర్శకులు దర్శించుకున్నారు. ఈసారి రూ.కోటి 10 లక్షల ఆదాయం సమకూరిందిని నిర్వాహకులు వెల్లడించారు. హుందీ ద్వారా రూ.70 లక్షలు రాగా, ప్రకటనలు, హోర్లింగుల ద్వారా మరో రూ.40 లక్షలు సమకూరాయి. గణేశుడి నిమజ్జనంలో పాల్గొన్న తొలి ముఖ్యమంత్రిగా రేవంత్ రెడ్డి నిలిచారు. పబ్లిక్ గాడన్స్లో జరిగిన ప్రజాపాల్సిన దినోత్సవ వేడుకల్లో పాల్గొన్న రేవంత్ రెడ్డి.. అటు నుంచి నేరుగా ట్యాంకుబండ్ ఎస్సీఆర్ మార్గ్ చేరుకున్నారు. మహాగణపతి నిమజ్జనం జరిగే క్రేన్ నంబర్ 4 వద్ద పరిశీలన జరిపారు.



ధిల్లీ పెద్దల మెప్పుకోసమే రాజీవ్ విగ్రహవిష్కరణ

చేతనైతే ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేయండి తెలంగాణ భవన్లో జాతీయ జెండా ఆవిష్కరణ తెలంగాణ తల్లి విగ్రహానికి పాలాభిషేకం చేసిన కేటీఆర్



హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 18 (ప్రభాత ఉదయం): ధిల్లీ పెద్దల మెప్పు కోసమే సచివాలయం ఎదుట దివంగత మాజీ ప్రధాని రాజీవ్ గాంధీ విగ్రహాన్ని స్థాపించారని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ వ్యాఖ్యలు చేశారు. మంగళవారం నాడు తెలంగాణ భవన్లో జాతీయ సమైక్యత దినోత్సవ వేడుకలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జాతీయ జెండాను మాజీ మంత్రి ఆవిష్కరించారు. అనంతరం కేటీఆర్ మాట్లాడుతూ.. గతంలో సోనియాగాంధీని బలిదేవత అని, రాహుల్ గాంధీని ముద్దపప్పు అని తిట్టారని.. ఇప్పుడు వాటిని కవర్ చేసుకోవడానికి రాజీవ్ గాంధీ విగ్రహం పెట్టారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. రాజీవ్ గాంధీ కంప్యూటర్ కనిపెట్టాడని రేవంత్ రెడ్డి చెప్పారని.. కంప్యూటర్ కనిపెట్టిన ఛార్జెస్ బాబేజీ ఆత్మ ఎక్కడున్నా బాధపడుతుందంటూ ఎద్దేవా చేశారు. మీకు చేతనైతే హామీలు అమలు చేయండి.. 420 అడ్డగిలు హామీలు అమలు చేయండి. చేతనైతే రైతుబంధు ఇవ్వండి వానాకాలంకు 14 రోజులే మిగిలింది. చేతనైతే కరెంటు సరిగా ఇవ్వండి. చేతనైతే మింగన్న, మహిళలకు ఇచ్చిన హామీలు నెరవేర్చండి. రేవంత్ రెడ్డి చేతనైతే మీరు ఇచ్చిన హామీలు నెరవేర్చండి అంటూ హితవుపలికారు.

నియంత పాలనలో మగ్గిన తెలంగాణ



పదేళ్ల నియంతృత్వం సంకెళ్లు తెంచాం మాది ఫామ్మోజీ పాలన కాదు ప్రజాపాలనోత్సవంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అమరుల సూపం వద్ద నివాళి.. పరేడ్ గ్రౌండ్స్లో జెండా ఆవిష్కరణ

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 18 (ప్రభాత ఉదయం): గడిచిన పదేళ్లు నియంత పాలనలో తెలంగాణ మగ్గిపోయిందని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి విమర్శించారు. తెలంగాణ ఆస్తిత్వం అంటే.. కుటుంబ పాలన కాదన్న రేవంత్ రెడ్డి, తెలంగాణలో పాలన బాధ్యతాయుతంగా ఉండాలన్నారు. కాలు కదపకుండా ఇంట్లో సేదదీరడానికి తాను ఫాంహౌస్ సీఎం అనుకున్నా.. పనిచేసే ముఖ్యమంత్రిని అని రేవంత్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. ఐక్యత, సమైక్యతను దెబ్బతీసేందుకు కొంతమంది ప్రయత్నం చేస్తున్నారని విరుచుకుపడ్డారు. లోతైన ఆలోచన చేసి సెప్టెంబర్ 17ను ప్రజాపాలన దినోత్సవంగా జరపాలని నిర్ణయాలుచామని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. ఇందులో రాజకీయం లేదని, ఇందులో రాజకీయ ప్రయోజనం కోణంలో సెప్టెంబర్ 17ను చూడటం అవివేకమవుతుందని తెలిపారు. ఇక తన ధిల్లీ పర్యటనపై విమర్శలు చేయడాన్ని ఆయన తప్పుబట్టారు. తన స్వార్థం కోసమో, వ్యక్తిగత పనుల కోసమో ధిల్లీ వెళ్లడం లేదని తెలిపారు. తెలంగాణ హక్కుల సాధన కోసం ఎన్నిసార్లునా ధిల్లీ వెళ్తానని రేవంత్ ప్రకటించారు. ధిల్లీ భారతదేశంలోనే ఉందని, మరో దేశంలో లేదన్నారు. కేంద్రం నుంచి రావలసిన ప్రతి పైసా తెచ్చుకునేందుకు ప్రయత్నిస్తూనే ఉంటానని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. హైదరాబాద్ ..మిగతా 2లో



ధిల్లీ తదుపరి సీఎంగా అతిశి

పక్కరీవంగా ఎన్నిక చేసిన ఆవ్ న్యూఢిల్లీ, సెప్టెంబర్ 18 (ప్రభాత ఉదయం): ధిల్లీ ముఖ్యమంత్రి పదవికి కేజ్రీవాల రాజీనామా చేయడంతో.. ఆయన స్థానంలో అతిశి తదుపరి సీఎంగా ఆవ్ నేతలు ఎన్నుకున్నారు. ముఖ్యమంత్రి పదవికి రాజీనామా చేస్తానని అరవింద్ కేజ్రీవాల ప్రకటించిన నేపథ్యంలో తర్వాత సీఎంగా ఎవరు బాధ్యతలు తీసుకుంటారనే ఉత్సాహం తెరవడింది. రాష్ట్ర మంత్రి అతిశి ధిల్లీ కొత్త సీఎంగా కేజ్రీవాల ప్రకటించారు. సీఎంగా అతిశి బాధ్యతలు చేపడతారని ఆయన వెల్లడించారు. సీఎంగా ఎవరని నియమించాలని పార్టీ ఎమ్మెల్యేలు, నాయకులతో కేజ్రీవాల చర్చించారు. అనంతరం శాసనసభా పక్ష సమావేశంలో మంత్రి అతిశి పేరును ప్రతిపాదించారు కేజ్రీవాల. ఈ ప్రతిపాదనకు శాసనసభాపక్షం ఆమోదం తెలిపింది. ఇక, మంగళవారం సాయంత్రం కేజ్రీవాల సీఎం పదవికి రాజీనామా చేయనున్నట్లు తెలుస్తోంది. సాయంత్రం తప్ప నెట్ గవర్నర్ ను కలిసి తన రాజీనామా పత్రాన్ని గవర్నర్ కు అందజేయనున్నారు. సీఎం పదవికి రాజీనామా చేయనున్నట్లు ఆమె ఆప్టి పార్టీ జాతీయ కన్వెన్షన్ అరవింద్ కేజ్రీవాల సంచలన ప్రకటన చేసిన సంగతి తెలిసిందే.

తెలంగాణ రాష్ట్ర ఎన్నికల కమిషనర్ గా రాణి కుముదిన



హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 18 (ప్రభాత ఉదయం): తెలంగాణ రాష్ట్ర ఎన్నికల కమిషనర్ గా లల్లిట్ ఐఎన్ అధికారి రాణి కుముదిన నియమితులయ్యారు. ప్రస్తుత కమిషనర్ పాపారాజు పదవీకాలం ఈ నెల ఎనిమిదో తేదీతో ముగియడంతో ఆయన స్థానంలో రాణి కుముదిన నియమిస్తూ గవర్నర్ జిప్టుడేవ్ వర్మ ఆదేశాలు జారీ చేశారు. మూడేళ్లపాటు రాణి కుముదిన ఎన్కెసీగా కొనసాగుతారని ఉత్తర్వుల్లో పేర్కొన్నారు. 1988 బ్యాచ్ కు చెందిన కుముదిన కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల్లో వివిధ హోదాల్లో బాధ్యతలు నిర్వహించారు. కేంద్ర సర్వీసుల అనంతరం తెలంగాణ రాష్ట్ర కార్మిక శాఖ ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శిగా విధులు చేపట్టారు. 2023 ఎన్నికలకు ముందు పదవీ విరమణ చేశారు. అప్పటి కెసెఆర్ ప్రభుత్వం ఆమెని తిరిగి అదే హోదాలో కొనసాగించింది. స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల నేపథ్యంలో సూతన ఎన్కెసీ నియామకం ప్రాధాన్యం సంతరించుకుంది.

ఘనంగా తెలంగాణ ప్రజా పాలన దినోత్సవ వేడుకలు

త్రివర్ణ పతాకాన్ని ఆవిష్కరించిన ప్రభుత్వ ప్రత్యేక ప్రతినిధి, ప్రభుత్వ సలహాదారు ఎ. పి. జితేందర్ రెడ్డి



కార్యాలయంలో జాతీయ జెండా ఎగురవేస్తున్న అధికారులు

ఘనంగా ప్రజా పాలన దినోత్సవం

కొత్తకోట, సెప్టెంబర్ 17(ప్రభాత ఉదయం) రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆదేశాల మేరకు కొత్తకోటలో మంగళవారం తెలంగాణ ప్రజా పాలన దినోత్సవం ఘనంగా నిర్వహించారు.

గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, సెప్టెంబర్ 17(ప్రభాత ఉదయం)జిల్లా కేంద్రంలోని సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల సముదాయంలో మంగళవారం తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజా పాలన దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు.

ప్రజా ఆరోగ్యశ్రీ పథకం కింద చికిత్సల పరిమితిని 5 లక్షల నుంచి 10 లక్షల రూపాయలకు పెంచినది, ఇందులో కొత్తగా 163 చికిత్సలను చేర్చినట్లు పేర్కొన్నారు.

నార్సరేతులకు పంటల బీమా పథకం అందించేందుకు ప్రభుత్వం 'ఫస్ట్ బీమా యోజన'లో చేరాలని నిర్ణయించినట్లు తెలిపారు.



వెల్ఫేర్ బోర్డు సంక్షేమ పథకాలను ప్రభుత్వమే కొనసాగించాలి

కొత్తకోట, సెప్టెంబర్ 17(ప్రభాత ఉదయం) బిల్డింగ్ వర్కర్స్ కు సంబంధించిన వెల్ఫేర్ బోర్డు ద్వారా సంక్షేమ పథకాలను ప్రభుత్వమే కొనసాగించాలని భవన నిర్మాణ శాఖి కార్యకర్తల సంఘం కొత్తకోట మండల అధ్యక్షులు కే వెంకటయ్య కోరారు.

నియంత పాలనలో మగ్గిన తెలంగాణ

మొదటి పేజీ తరువాయి... పబ్లిక్ గార్డెన్లో నిర్వహించిన ప్రజాపాలన దిన వేడుకల్లో సీఎం రేవంత్ పాల్గొన్నారు.

చేతామని ప్రకటించారు. హైద్రాబాద్ ఒక పవిత్ర కార్యమని, ఇందులో అనుబంధి స్వార్థమా లేదని స్పష్టం చేశారు.

వ్యతిరేకంగా తెలంగాణ ప్రజలు పోరాడారని అన్నారు. '4 కోట్ల తెలంగాణ ప్రజలకు ప్రజాపాలన దినోత్సవం శుభాకాంక్షలు.

టైబల్ వెల్ఫేర్లో పి ఈ టి ఉద్యోగం సాధించిన మూలమల్ల రాంరెడ్డి

కొత్తకోట, సెప్టెంబర్ 17(ప్రభాత ఉదయం) కొత్తకోట మండలం రామకృష్ణాపురం గ్రామానికి చెందిన రిటైర్డ్ వ్యాయామ డీవర్ మూలమల్ల భగవంతుల రెడ్డి కుమారుడు మూలమల్ల రామ్ రెడ్డి టైబల్ వెల్ఫేర్ సర్కల్ పిఈటి ఉద్యోగం సాధించారు.



పదేండ్లలో తెలంగాణ తల్లి ఎందుకు గుర్తు రాలే? చచ్చిన తర్వాత తల్లి గుర్తొచ్చిందా?

కొత్త కోట, సెప్టెంబర్ 17(ప్రభాత ఉదయం) తెలంగాణలోని అమరవీరుల శవాలు పైన వచ్చిన తెలంగాణను పదేండ్ల పదవులు పంచుకొని, రాష్ట్రాన్ని దోచుకుంటున్న వేల కోట్లు కూడా బెట్టుకొని భోగాలుఅనుభవించినప్పుడు తెలంగాణ తల్లి ఎందుకు గుర్తుకు రాలేదు అని బిఆర్ఎస్ నాయకులను కాంగ్రెస్ పార్టీకి సాంగ్ సెల్ వనపర్తి జిల్లా అధ్యక్షులు వేముల శ్రీనివాస్ రెడ్డి సూటిగా ప్రశ్నించారు.



కొత్తకోట ఆరో వార్డులో నెలకొల్పిన విఘ్నేశ్వరుడి వద్ద అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించిన మాజీ వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి

కొత్తకోట, సెప్టెంబర్ 17(ప్రభాత ఉదయం) కొత్తకోట పట్టణంలో 6 వ వార్డు లో నెలకొల్పిన విఘ్నేశ్వరుడి పూజలు భక్తిశ్రద్ధలతో ఘనంగా జరుగుతున్నాయి.



సిఎం లిఫ్ట్ ఫండ్ చెక్కును అందజేసిన రాచాల యుగంధర్ గౌడ్

కొత్తకోట, సెప్టెంబర్ 17(ప్రభాత ఉదయం) ప్రభుత్వం పేదలకు సంపూర్ణ వైద్యం అందించాలని లక్ష్యంతో ముందుకు వెళుతుందని కాంగ్రెస్ నాయకుడు రాచాల యుగంధర్ గౌడ్ అన్నారు.

పంచాయతీ కార్యదర్శిని సస్పెండ్ చేసిన జిల్లా కలెక్టర్

గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, సెప్టెంబర్ 17(ప్రభాత ఉదయం) గ్రామ పంచాయతీల్లో విధులు సరిగా నిర్వహించడం లేదని, బీఎల్. కేశవ తరగతులకు గ్రెగ్రాజవడం, ఇతర అంశాల్లోనూ నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తున్నారనే కారణంతో మంగళవారం పంచాయతీ కార్యదర్శి కిరణ్ కుమార్ రెడ్డిని జిల్లా కలెక్టర్ బిఎం సంజీవ్ సస్పెండ్ చేశారు.

కాబేదాన్లో ఘనంగా విశ్వకర్మ జయంతి వేడుకలు



రాజేంద్రనగర్, సెప్టెంబర్ 17(ప్రభాత ఉదయం) విరాట్ విశ్వకర్మ ఆశీస్సులతో ప్రజలందరూ సుఖసంతోషాలతో ఉండాలని రాజేంద్రనగర్ కంటెస్టెడ్ ఎమ్మెల్యే మైలారాజేంద్రన్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ తోకల శ్రీనివాస్రెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం విరాట్ విశ్వ కర్మ జయంతిని పురస్కరించుకొని రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గ పరిధిలోని శాంతినగర్ లో శ్రీ విరాట్ విశ్వకర్మ యజ్ఞ మహాత్మవ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన ఆయన పాల్గొని ప్రత్యేక పూజ కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ మాట్లాడుతూ... ప్రజలకు శ్రీ విరాట్ విశ్వ కర్మ జయంతి శుభాకంక్షలు తెలియజేశారు. స్వామి వారి చల్లని ఆశీస్సులు దీవెనలతో ప్రజలందరూ జీవితాంతం సుఖ సంతోషాలతో ఆయురారోగ్యాలతో జీవితాంతం ఆనందంగా ఉండాలని ఆకాంక్షించారు. విశ్వకర్మ భగవాన్లు ప్రపంచ నిర్మాణానికి ఎంతో కృషి చేశారన్నారు. గ్రామంలో ఉన్న సంఘం అధ్యక్షులు మాట్లాడుతూ.. విశ్వకర్మలకు అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చెందేలా కృషి చేయాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో దేవాలయ కమిటీ సభ్యులు దేవాలయ వ్యవస్థాపకులు పులిగిల్ల శ్రీనివాసచారి, ఆలయ ప్రధాన కార్యదర్శి బ్రహ్మ శ్రీ కేశవ్ మాధవ చారి, యజ్ఞ కమిటీ అధ్యక్షులు సిహెచ్ జగన్ మోహన్ చారి, ప్రధాన కార్యదర్శి వైస్ జు మహేష్ చారి, కార్య నిర్వాహక అధ్యక్షులు సిహెచ్.దిలీప్ చారి, కోశాధికారి వడ్డ అంజనేయులు, డివిజన్ మైస్ట్రీ మోర్చి ఉ పాధ్యక్షులు మొహమ్మద్ షకీల్, పాదు యాదవ్, మధుసూదన్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



3.75 లక్షలు పలికిన అత్తాపూర్ మణికంఠ భక్త సమాజం లడ్డు

రాజేంద్రనగర్, సెప్టెంబర్ 17(ప్రభాత ఉదయం) రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ పరిధిలోని అత్తాపూర్ మణికంఠ భక్త సమాజం అధ్యక్షుల నెలకొల్పిన గణనాథుడి నిమజ్జనం మంగళవారం భక్తిశ్రద్ధలతో జరిగింది. ఈ మండలం వద్ద విగ్నేశ్వరుడు లడ్డు మూడు లక్షల 75 వేలకు అత్తాపూర్ చెందిన మిద్దెల హర్షిత్ రెడ్డి, ఆవరం శివా రెడ్డి వేలం పాటలో కైవసం చేసుకున్నారు



శివరాంపల్లి నేతాజీ యువజన సంఘం లడ్డును వేలంపాటలో కైవసం చేసుకున్న దయాసాగర్ రెడ్డి 4 లక్షల 5 వేలు పలికిన శివరాంపల్లి పతాజీ యువజన సంఘం లడ్డు

వేలంపాటలో లడ్డు కైవసం చేసుకున్న నారన్ దయాసాగర్ రెడ్డి రాజేంద్రనగర్, సెప్టెంబర్ 17(ప్రభాత ఉదయం) రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ పరిధిలోని శివరాంపల్లి నేతాజీ యువజన సంఘం అధ్యక్షుల నెలకొల్పిన గణనాథుడు మంగళవారం గంగమ్మ ఒడిలోకి చేరారు. యువజన సంఘం అధ్యక్షుల నెలకొల్పిన గణనాథుడి లడ్డు వేలంపాట వేశారు. ఈ వేలం పాటలో స్థానిక నాయకుడు నారన్ దయాసాగర్ రెడ్డి నాలుగు లక్షల 50 వేల రూపాయలకు కైవసం చేసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా దయాసాగర్ రెడ్డిని యువజన సంఘం అధ్యక్షులలో ఘనంగా సన్మానించారు.



నిమర్తనానికి గంగమ్మ ఒడికి చేలన బాకారం శివాలయ టెంపుల్ మహిమగల గణపయ్య లడ్డు

బాకారం శివాలయ టెంపుల్ లడ్డు 601000 ఆరు లక్షల వెయ్యికి కైవసం చేసుకున్న కొంతం నాగేశ్వర్ రెడ్డి మొయినాబాద్ సెప్టెంబర్ 17 (ప్రభాత ఉదయం) మండల పరిధిలోని బాకారం గ్రామంలో శివాలయ టెంపుల్ అధ్యక్షులతో ఏర్పాటు చేసిన గణనాథుడి లడ్డు వేలం పాటలో కొంతం నాగేశ్వర్ రెడ్డి గణనాథుడి లడ్డును వేలంపాటలో 601000 ఆరు లక్షల వెయ్యికి కైవసం చేసుకున్న కొంతం నాగేశ్వర్ రెడ్డి అనంతరం గ్రామంలో ఊరేగింపుగా డప్పులు డిజేలతో వాయిస్తూ, గణేష్ మహారాజ్ కి జై అంటూ నిమజ్జనానికి వెళుతున్న వేలంపాటలో లడ్డును కైవసం చేసుకున్న కొంతం నాగేశ్వర్ రెడ్డి ,601000 ఆరు లక్షల వెయ్యికి కైవసం చేసుకున్న కొంతం నాగేశ్వర్ రెడ్డికి చిరు సన్మానం చేయడం జరిగింది ఈ దేవాలయం వద్ద ప్రతిష్ఠించిన గణనాథుడికి ఘనంగా భక్తిశ్రద్ధలతో పూజాకార్యక్రమాలు నిర్వహించి నోమనారం నిమజ్జనంలో వేలంపాటలో లడ్డును దక్కించుకున్న వారికి శాలువలతో, సన్మానించి, లడ్డు అందించడం జరిగింది, అనంతరం, పిల్లలు, పెద్దలు, యువకులు, ఆటపాటలతో స్పృహలు చేస్తూ బాకారం గ్రామంలో గల్లి గిల్లి తిరిగి గణనాథుడిని గంగమ్మ ఒడికి చేర్చడం జరిగింది.

కత్తి కల్లు నివాలంబాలని ఎక్స్ డిజి సీఎకి ఫిర్యాదు చేసిన గుడ్డెం దొడ్డి నడిగడ్డ హక్కుల పోరాట సమితి నాయకులు

గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, సెప్టెంబర్ 17(ప్రభాత ఉదయం) ధరూర్ మండలం గుడ్డెం దొడ్డి గ్రామంలో కత్తి కల్లును విక్రయిస్తున్నారని అలాగే వర్షాధిక్యం వల్ల నీరు దుకాణాలు కూడా నడుపుతున్నారని కత్తి కల్లు దుకాణాలను వెంటనే మూసివేసి, వారిపై తగిన చర్యలు తీసుకొని, ప్రజలను అసంతోషం పాలకుండా కాపాడాలని కోరారు. తేనెదో ఉన్నతాధికారుల దృష్టికి తీసుకెళ్లాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నడిగడ్డ హక్కుల పోరాట సమితి మండల నాయకులు వెంకటేశ్, రామంజనేయులు, నారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వేలం పాటలో లడ్డు కైవసం చేసుకున్న ఏ తే ఆర్ బ్రదర్స్ గగన్ పహాడ్ లో రెండు లక్షలకు కైవసం చేసుకున్న ఏకేఆర్ బ్రదర్స్

రాజేంద్రనగర్, సెప్టెంబర్ 17(ప్రభాత ఉదయం) రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ పరిధిలోని గగన్ పహాడ్ లో నెలకొల్పిన గణనాథుడు వద్ద ఏర్పాటుచేసిన లడ్డును మంగళవారం వేలంపాట నిర్వహించారు. ఈ వేలం పాటలో ఏ కే ఆర్ బ్రదర్స్ రెండు లక్షల రూపాయలకు కైవసం చేసుకున్నారు. లడ్డు కైవసం చేసుకున్న ఏకేఆర్ బ్రదర్స్ ప్రతినిధి రామకృష్ణ శిరస్సుపై లడ్డు ఉంచి సన్మానించారు.



ఘనంగా తెలంగాణ ప్రజా పాలన దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని మంగళవారం కేటీడొడ్డి, ధరూర్ మండలాల్లో ప్రభుత్వ కార్యాలయాల్లోనూ, విద్యా సంస్థల్లోనూ జాతీయ జెండాలు రెవ రెవలాడాయి. మండల తహసీల్దార్, మండల ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయం, పోలీస్ స్టేషన్ లో అధికారులు త్రివర్ణ పతాకాన్ని ఆవిష్కరించారు. అలాగే గ్రామంలో పంచాయతీ కార్యదర్శులు, ప్రభుత్వ స్కూల్లో ప్రధానోపాధ్యాయులు, ఉపాధ్యాయులు జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించారు.



బుద్వేల్ జలమండలి కార్యాలయం వద్ద జాతీయ జెండా ఎగరవేస్తున్న జిఎం సాయి లక్ష్మి జలమండలి కార్యాలయంలో ఘనంగా ప్రజా పాలన దినోత్సవం

రాజేంద్రనగర్, సెప్టెంబర్ 17(ప్రభాత ఉదయం) రాజేంద్రనగర్ జలమండలి డివిజన్ కార్యాలయంలో ప్రజాపాలన దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. మంగళవారం బుద్వేల్ జలమండలి కార్యాలయంలో జిఎం సాయి లక్ష్మి, డిజిఎం కాజా జోహార్ అలీ, మేనేజర్ క్రావ్య రెడ్డి, సాజిద్ అలీలతో కలిసి జాతీయ జెండాను ఎగరవేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వర్చు ఇన్స్పెక్టర్ జావీద్, ఆక్టర్ అలీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అదుపు తప్పి చెట్టును ఢీకొట్టిన స్కూల్ బస్సు

గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, సెప్టెంబర్ 17(ప్రభాత ఉదయం) గద్వాల మండలం వరుమాల గ్రామ స్టేజ్ వద్ద విద్యార్థులతో వెళ్తున్న ఓ స్కూల్ బస్సు అదుపుతప్పి చెట్టును ఢీకొట్టింది. ఈ ఘటన మంగళవారం ఉదయం గద్వాల అయిజ రహదారిపై ఉన్న వరుమాల స్టేజ్ వద్ద చోటు చేసుకుంది. వివరాలకు వెళ్లితే.. గద్వాల పట్టణానికి చెందిన ప్రగతి విద్యానికేతన్ హై స్కూల్ బస్సులో విద్యార్థులను తీసుకొని మల్లకల్ సుంచి గద్వాలకు వస్తున్న క్రమంలో ప్రమాదవశాత్తు స్కూల్ బస్సు అదుపు తప్పి చెట్టును ఢీకొట్టింది. బస్సులో ఉన్న విద్యార్థులు అందరూ క్షేమంగా బయటపడడంతో అందరూ ఊపిరి పీల్చుకున్నారు. స్కూల్ బస్సు ప్రమాదానికి గురికావడంతో విద్యార్థులు భయాందోళనలకు గురయ్యారు. బస్సు డ్రైవర్ ఫైయల్ అవడంతో నే ఈ ప్రమాదం జరిగినట్లు తెలుస్తోంది. మరోవైపు ఫిట్నెస్ లేని బస్సుల్లో ప్రైవేటు విద్యార్థులు విద్యార్థులను తరలిస్తున్నప్పటికీ.. రవాణా శాఖ అధికారులు చూసేమాడనట్లుగా వ్యవహరించడం పట్ల పిల్లల తలిదండ్రులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

గ్రామ దేవతల ఆశీస్సులతో పులులు శుభిక్షంగా ఉండాలి

మాజీ జెడ్ పి చైర్ పర్సన్ సరిత తిరుపతియ్య గద్వాల, సెప్టెంబర్ 17(ప్రభాత ఉదయం) గ్రామ దేవతల ఆశీస్సులతో ప్రజల సుఖిక్షంగా ఉండాలని గద్వాల జిల్లా పరిషత్ మాజీ చైర్ పర్సన్ సరిత తిరుపతియ్య ఆకాంక్షించారు. మంగళవారం గద్వాల మండలం అనంతపురం గ్రామంలో స్థానిక ప్రజలు జమ్మలమ్మ అమ్మవారి ఉత్సవాలలో భాగంగా 41 రోజు పూజా కార్యక్రమంలో సరిత తిరుపతియ్య పాల్గొని అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సరిత మాట్లాడుతూ... మన సంస్కృతి సాంప్రదాయాలు ఎంతో గొప్ప వని వాటిని ఆనవాయితీగా ఘనంగా నిర్వహించుకుంటూ భావితరాలకు తెలియజేసే విధంగా ముందుకు సాగాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. గ్రామ ప్రజలు సమిష్టిగా సాగుతూ అభివృద్ధి లక్ష్యంగా ముందుకు వెళ్లాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ నాయకులు, ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

అనంతపురం లో జరిగిన జమ్మలమ్మ పూజల్లో పాల్గొన్న మాజీ జెడ్ పి చైర్ పర్సన్ సరిత

